
KnytmössorKnytmössorKnytmössorKnytmössor    
 

Rita av mönstret. Observera att det finns två olika alternativ av dessa mössor 

på mitt mönster: en med dubbelt tyg, och en med enkelt. Här kommer 

beskrivningar på båda sorterna. 

Lägg tyget dubbelt, räta mot räta och klipp ut 

delarna. 



 
Sy ihop. Bilden blev kanske lite otydlig, men om det är svårt att sy runt i övre 

toppen så går det bra att sy sidosömmarna först och sedan snedda av 

rundningen när toppen sys igen (den högra har lite spetsigare flärpar). Samma 

sak går givetvis att göra på mössan med en knut.



 
Klipp ett jack i botten på den rundade delen av mössan (om mössan är dubbel).

 
Vänd mössan.



 
Enkelt tyg: vik upp fållen ca 3cm. Nåla eller limma fast den.

 
Sy en dekorsöm runt. Knyt mössan – färdig!



 
Dubbelt tyg: Sy ihop jacket.

 
Vänd mössan, se till att den blir jämn (inte olika hög/lång på de båda sidorna).



 
Sy en raksöm i sidosömmen.

 
Knyt mössan – Färdig! 

  



Hitta lämplig person att testa mössan på. :) 

 


